Mpoaaxka
4-K.KBapTUpa, 110.8 M2, 9/9 aT.

ToMeHD,

r TtOMeHb, yN1 MOCKOBCKUM TPaKT, A4 143 K 2

MHaTa 14,98 M.KS. komHaTa 19,8 m.k8.

¢ P 6200 000

KoMHaTa 19,2

KyxHa 10,4 M.KB.




Bac xoeT npocTopHagq, cBeTag, 4-X KOMHaTHad
KBapTMpa !

BCE koMHaTbl 6onblime I KomHaTbl 19,8, 19,8 M.KB,
19,12 n ogHa KoMHaTa 15 M.KB., MPOCTOPHAA KyXHSA -
13,7 M.KB. 1 yOOOHbIN KBaOPaTHbIN GOMbLION
Kopuaop, 2 noaxxmu!! NnaHMpoBKa — pacralloHKa .
YumcTbi nogbes3n, BEXXMBbIE, CMOKOMHbIE coceaun.
Bo OoBope oeTckaa v crnopTuBHaa nnowagka. [om
3aKPbIT OT MPOE3KEM YAaCTU HET HU LIyMa HU FPa3u
C Mpoe3Xen YyacTu.

OTnmM4yHaa MHPPaACTPYKTyPa - B LLUAroBoun
OOCTYMNMHOCTU OeTCKMe cafbl, LUKOSbl, EBPOLLKOSA,
MarasuHbl 1 TPLL, Konym6, pblHOK BoLMHKa, TakxKe
MHOXECTBO pPa3BMBatOLLMX N CMOPTUBHbDIX LLEHTPOB,
BaccenH.

YnobHada TpaHCMopTHasA pa3Ba3ka, OCTaHOBKA
obLlecTBeHHOro TpaHcnopTa B 70 MeTpax,
MHOYEeCTBO MapLUpPyTOB B /1t0O0M HanpaBneHuMu.
[o ueHTpa 5 MUH. Ha aBToMobune, 10-15 Ha
0b6LLEeCTBEHHOM TpaHCcrnopTe.

Bce onga Bawen KOMPOPTHOM »KM3HU!!!
Ycnen KynnTb KBapTUPY CBOEN MeyTbl!
BoamoykHa nnoteka nopf 10,6% !
3BOHUTE!




Konmn4yectBo KOMHaT: 4

O6waga nnowanb: 110.8 M2
Mnowanb KyxHM: 13.7 M2

STaxkew B oomMe: 9

Tun 6ankoHa: 2 NooXnn
CocToaHMe obbekTa: HopMasibHoe
Hanuumne nHTepHeTa: ga

Bug 13 okoH: BO ABOpP

Tun nomMa: NnaHebHbIN

[[loa nocTporKkM goma: 2000 r.

Xunaqa nnowanb: 59.3 m?

STax: 9

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
Hanunumne tenedoHa: HeT
MycoponpoBo; HET

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
AMapTaMeHTbl: HEeT
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